



## **В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ, по факту причинения смерти по неосторожности малолетнему ребенку.

16 декабря 2018 года в вечернее время мужчина на легковом автомобиле «Тойота Камри» поехал со своим сыном прокатиться по селу Троицкое Нанайского района. Однако, выехав на лед и попав в полынью на расстоянии около 500 метров от береговой линии, автомобиль ушел под лед.

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа в составе руководителя и следователя следственного отдела по Нанайскому району, сотрудников полиции и МЧС России по Хабаровскому краю, проводится осмотр береговой линии реки Амур, поисковые мероприятия, которые в настоящее время положительных результатов не принесли.

Следственными органами СКР получены объяснения от матери ребенка, очевидцев происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1282345>